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ÚGY SZERETNÉK EGY LUZSKOVOT

"Elkezdõdtek az 1956-os magyar forradalom
és szabadságharc központi emlékmûvének
építési munkálatai a városligeti Dózsa György
úton, az Idõkerék és a Regnum Marianum
emlékmû közötti területen, az egykori Sztálin-
szobor helyén. Az emlékmû elkészítésére a
kormány 900 millió forintot különített el." -
adta hírül a Gyurcsány-kormány szócsöve.
Mielõtt a lényegre térnék, megjegyzések a
helyhez. A Gyurcsány-kormány politikai
csípõficama ugyanis itt veszi kezdetét. A
Sztálin-szobrot már én sem láttam, nemhogy a
gyerekeim. Õk legfeljebb arra emlékeznek,
hogy itt tartotta díszszemléit a Néphadsereg. Az
viszont már nincs. Van helyette az Idõkerék,
ami, mint tudjuk, a Medgyessy-kormány
torzszülöttje, rémálma, szellemi ocsmánysága.
(Ki-ki húzza alá a neki tetszõt!) Normális
ember nem tudja, hogy a pénzszóráson kívül
mire jó. Bontsák le! A "Regnum Marianum"
minden, csak nem emlékmû. Az Antall-kor-
mány idején túlbuzgó hívõk odalöktek egy
keresztet, amivel egy korábbi templomra utal-
nak, amelyet a "gaz kommunisták" lebontottak.
Rendben! Moszkvában is volt egy ilyen
történet, ott Luzskov polgármester, az új hata-
lom felkent polgármestere nem keresztet
bökött a dombba, hanem - láss csodát - épít-
tetett eg új templomot. Okos, ülj elõre! - mon-
daná Hofi Géza. Így a népek nem a régen halott
Sztálinra emlékeznek, hanem a nagyon is élõ
Luzskovra. A Moszkvába látogató turisták el-
csodálkoznak az új templomon, a mai 

alkotáson, és nem azon röhögnek, hogy a város
közepén a mai kor barbársága egy kereszttel
emlékeztet egy másik kor barbárságára. Nem
lehetne õsszel nálunk is egy Luzskovot találni? 

KINEK KÉSZÜL AZ 1956-OS EMLÉKMÛ?

Na, de térjünk a tárgyra? Kinek is épül ez a
Pazar Mû, potom 900 millióért? Mezõ
Imrének, Asztalos Jánosnak, a Köztársasági
téri pártház kommunista és nem kommunista
védõinek? Netán azoknak, akik a munkás-
paraszthatalomért küzdöttek? Nekik biztosan
nem, pedig vannak egy páran. Mártírok is, élõk
is. Nekik biztosan nem, mert a hatalom utálja,
gyûlöli õket.Talán Wittner Máriának vagy az
ellenforradalom más vezetõ szereplõinek épül?
Nekik sem, mert õk közölték: nem kérnek a
szoc-liberál emlékmûbõl. Biztosan belegon-
doltak, hogy az avatáson ott lesz az egész Apró-
család. Szegény Apró-unokák milyen lelki
konfliktusba kerülnének, ha eszükbe jutna,
hogy most azok emlékmûvéhez hoznak virá-
got, akiket Apró nagypapa egykor ellenfor-
radalmárként kergetett. Az 56-os szervezetek
javaslatára egyébként egy másik mû is készül,
a Mûegyetemnél, de ehhez “csak” 150 milliót
ad a kormány.

Akkor, hát, kinek készül? A mai
nemzedékeknek, mementóként? Aligha!
Nekik az Illés együttes és a Neoton is
történelem. A rendszerváltás is homályos
õsködként él, amikor még nem volt mobiltele-
fon és nem lehetett chattelni. Nekik persze lehet
emlékmûvet építeni, de történelmi tudatuk

ébresztését mégis
csak az iskolában
kellene kezdeni. Ott
ebben a kérdésben
ma még teljes a
zûrzavar, és ezen a
Gyurcsány-emlék-
mû sem változtat.
Nahát, ez az! Hogy
ez eddig nem jutott
eszembe? Az 1956-
os emlékmû
Gyurcsány Ferencnek
épül. Az "erõs és si-
keres Magyarország"
megteremtõjének, 

az "új reformkor" atyjának,  aki kiegyengeti a
különbséget "a lendületes fejlõdés" és "a
reményvesztett lemaradás" élvezõi és
elszenvedõi között, aki megteremti a "törekvõ
polgárok, a tenni akaró családok, az önkéntes
civil együttmûködések" pazar harmóniáját.
Mindez, persze, a zsidó-keresztény értékek
folyamatosságának jegyében, ahogyan a kor-
mányprogramban írva vagyon. De szép! 

A GÖNCZ-KÓD

Péter János, a szocialista Magyarország 
külügyminisztere, maga egykori pap, sõt
püspök nem engedett a diplomáciai szolgálatba
nõket. No, de Péter elvtárs, miért nem? -
kérdezgették tõle. Nem oda valóak! - volt a
válasz. Vitatkozhatnánk azon, hogy igaza volt-
e Péter Jánosnak. Egy azonban tény: nagy
külügymi-niszter volt, mûvelt államférfi.
Gyurcsány Ferenc miniszterelnök Göncz
Kinga esély-egyenlõségi minisztert kérte fel a
tárca irányítására. A Külügyminisztérium új
államtitkára, Horváthné dr. Fekszi Márta lesz.
Utóbbi hölgy ellen semmi kifogásom. Régóta
ismerem, egy idõben kerültünk a külügybe.
Profi, ért hozzá! Göncz miniszter asszony vi-
szont rejtély. Lehet, hogy Gyurcsány a képzett
pszichiátert küldi személyében a külügybe.
Akkor még rendben lenne. Tény, hogy a szak-
mai analfabétizmus, ami Somogyi úr, az
egykori külügyes KISZ-titkár rövid miniszter-
sége idején meghonosodott a Bem rakparton,
az õrültek házába kergeti az értelmesebbeket.
Gyanítom másról van szó. 

Az új külügyminiszter igazából maga
Gyurcsány, Kinga asszony a végrehajtó. Ezzel
sem lenne baj! Vannak rá példák a világban. A
kiemelkedõ államférfi vízióit kivitelezi a profi
diplomáciai szolgálat. Csakhogy ez nem
Magyarország esete. Nálunk nagyon erõs, 
szakmailag tekintélyes elsõ diplomata kellene,
aki úgy, hogy a többiek ne vegyék észre, helyre
tenné a miniszterelnök téveszméit. Göncz asz-
szony ezt nem fogja megtenni. Göncz
Kingában, persze, van valami, ami senki más-
ban sincs meg. Õ Göncz Árpád lánya. Gönczt
pedig egy nagy szoc-liberális "páholy"
nagymesterének tekintik, akinek személye
önmagában valamilyen kódolt üzenet. Da
Vinci kód, akarom mondani, Göncz-kód.

Thürmer Gyula

BAL SZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BAL-

SZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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TARTOTTAKA PÁRT SZÉKHÁZÁBAN.  EZ VOLTA

MÁSODIK ILYEN TALÁLKOZÓ A VÁLASZTÁ-
SOKAT KÖVETÕEN. 

A tanácskozás napirendjén most közvetlenül a
KB júniusi ülésének elõkészítése és az önkor-
mányzati választásokon való indulás szerepelt.
De a párt jelenlegi helyzetében, s A Szabadság
hiányában általában is felértékelõdik ezeknek
a megbeszéléseknek a szerepe az információk
kölcsönös közvetítésében, a párt mûköd-
tetésében. (A megyei elnökök kézhez kapták a
párt szervezeti életének eseményeirõl szóló
írásos összeállítást is.) Thürmer Gyula a
bevezetõjében részletesen szólt arról, hogy mit
sikerült eddig tenni a párt politikai, szervezeti
és anyagi konszolidációja érdekében. A párt
központja munkatársak híján is igyekszik
ellátni a feladatát. Már eddig is pozitív hatású
a Nagy-Budapesti Regionális pártszervezet és
elnökség létrehozása.  

Fontos eredmény, hogy fiatal párttagok
bevonásával rendszeresen megjelenik A
Szabadság internetes kiadása, s a párt-
szervezetek egyre több helyen megoldják,
hogy valamilyen módon eljuttassák a
tagsághoz. Ezt tudatosabbá tehetjük azáltal, ha
létrehozzuk azoknak az információs pontok-
nak a hálózatát, akik rendszeresen "fognák" a
párt internetes anyagait. Így új embereket, fiat-
alokat - családtagokat, munkatársakat - s új-
szerû feladattal kapcsolhatnánk a párthoz. Az
"1000 párttag mozgalom" - közel két hónappal
az április 15-ei elindítása után - vegyes
helyzetképet mutat.  A tény: eddig 250-en csat-
lakoztak. A taglétszámukhoz képest a kisebb
megyék többet teljesítettek, míg Budapesten
és több nagyobb létszámú megyében nagy a
lemaradás. A munkát fel kell gyorsítani, mert

alapkérdés, hogy az õszi hónapokra meg
tudjuk-e teremteni a párt mûködtetéséhez mi-
nimálisan szükséges anyagi feltételeket. 

Thürmer Gyula szólt arról is, hogy a KB
mostani ülésének világos alapállást kell elfo-
gadnia a kongresszushoz vezetõ útról. Ezt
kívánja kifejezni a párt tagjaihoz szóló fel-
hívás-tervezet, amelyet a KB június 17-ei
ülése elé terjesztenek. 

A megyei elnökök tájékoztatása szerint a
legtöbb helyen zajlanak az elbeszélgetések a
párttagokkal, s ezek hasznosak és szüksége-
sek. Ahogy többen fogalmaztak: ez a mai
helyzetben egy egészséges öntisztulást is hoz,
s eredményeként mindenütt együtt marad a
párt cselekvõkész, kommunista magja.
Javaslat hangzott el arra is, hogy egyes
térségekben, ha kell a meglévõ erõk regionális
integrálásával õrizzük meg és erõsítsük meg a
párt szervezetét. Az elnökség kezdemé-
nyezésére nyáron valamennyi elnökkel szemé-
lyes elbeszélgetésre kerül sor a párt megyei
állapotáról, s személyes helyzetükrõll, a
bevonható káderek újragondolásáról. 

A legtöbb helyen politikailag és a párt helyi
pozíciói szempontjából is fontosnak tartják az
indulást az önkormányzati választások külön-
bözõ szintjein. Budapesti kerületekben és több
megyében a közgyûlési és helyi testületi
választások mellett tervezik polgármesterek
indítását is. A konzultáción közös volt az
alapállás, hogy az önkormányzati választáson
nem szabad semmilyen együttmûködésbe
belemenni, amely a párt számára elvi feladást
jelentene, de nyitottnak kell lenni minden
olyan együttmûködésre, amely a párt érdekét
szolgálja. A konzultáción a megyei elnökök
elfogadták a 22. kongresszus elõkészítésére, és
a kongresszusi bizottság összetételére
vonatkozó javaslatot, amelyrõl a KB jövõ
hétvégi ülése határoz. !

32006. június 7.PÁRTÉLET

A PÁRT MEGYEI ELNÖKEINEK KONZULTÁCIÓJA
Soha ilyen sikeres nem volt a
TÚRKEVEI MUNKÁSKUPA BAJ-
NOKSÁG, mint idén június 3-án,
annak ellenére, hogy összesen két lap-
ban, A Szabadságban és a Szolnok
Megyei Néplapban hirdettük meg -szá-
molt be lapunknak Csajbók Ferenc a
tizenkettedik verseny fõ szervezõje.
Sok, de örömteli munka volt - tette
hozzá a Munkáspárt túrkevei vezetõje.
Az ország legtávolabbi szegletébõl,
Mohácsról is érkezett csapat.
Mindenki komolyan vette és valóban
sportemberhez méltó lelkesedéssel ját-
szott és dolgozott.
A bajnoki kupákat adományozó Veres
Lajos is eljött a feleségével
Budapestrõl. Minden résztvevõ kapott
egy kis emlékpoharat is. Az elsõ három
helyezett csapatnak természetesen
arany, ezüst és bronz érme dukált.
Veres Lajos, mindenki Lajos bácsija
átnyújtott egy vándorserleget és
különdíjat a túrkevei bajnokságban
legrégebb óta résztvevõ csapatnak.
Négy pályán játszottak a férfiak, egy
mûfüves pályán a nõk. Tizennyolc férfi
és hat nõi csapat  küzdött a díjakért. A
csapatoknak összesen közel ezer fõs
szurkolótábora volt. 
Sajnos a piaci viszonyok ide is
betörtek, de szponzoraink, a
Munkáspárt vállalkozói mélyen a zse-
bükbe nyúltak. Ezt  ezúton is köszön-
jük nekik. A helyi televízió érdeklõdött
a sportesemény iránt és megszólaltatta
Csajbók Ferencet is.
A siker további  munkára buzdítja a
szervezõket, versenyzõket, szpon-
zorokat és lelkes szurkolásra a
nézõközönséget. 
Sok gyõzelmet jövõre is  ! !

MINDENKI NYERT TÚRKEVÉN

ÜLÉSEZNEK A MUNKÁSPÁRT MEGYEI ELNÖKEI

DÍJÁTADÁS TÚRKEVÉN
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MEGKERESTÜK A HELYI SAJTÓT,
SOKAN ELJÖTTEK A LAKOSSÁGI

FÓRUMAINKRA, NEM VOLTAK

FELESLEGES ANYAGAINK, RÖPLAP-
JAINK, PLAKÁTJAINK - SOROLTA A

VÁLASZTÁSI MUNKA POZITÍVUMAIT

BÁNHEGYI JÓZSEF ( KÉPÜNKÖN). A
BÉKÉS-MEGYEI ELNÖK

UGYANAKKOR A HIÁNYOSSÁGOKRA

IS FELHÍVTA A FIGYELMET: NEM

VOLT ELÉG SZERVEZETT A MUNKA,
A TAGSÁG JELENTÕS RÉSZE PASSZÍV

MARADT.  MOST KEZDÕDÕ

SOROZATUNKBAN A MEGYEI

MUNKÁSPÁRTI TAPASZTALATOKAT

VESSZÜK SORRA.

INDULUNKAZ ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSON

Gyenge választási szereplésünknek több okát
látom: Ez a választás a szembenálló két nagy
politikai erõ hatalmi harcáról szólt. Ennek
megfelelõen a választópolgárok a két nagy párt
mellett sorakoztak fel, és kevésbé érdekelték
õket a kisebb, fõleg a parlamenten kívüli pár-
tok. Általános tapasztalat volt, hogy sokan
szimpatikusnak találták a Munkáspártot és 
programját, de a szavazáskor mégsem ránk
voksoltak. 
Személyes tapasztalatom az volt, hogy többen
elhitték a baloldalon a szimpatizánsaink között
is azt a szemenszedett hazugságot, hogy a
Munkáspárt a FIDESZ mellett áll és nem
szavaztak ránk. 
Alapszervezeteink mozgatható tagjai
véleményem szerint minden korábbihoz
mérten nagyobb aktivitással tevékenykedtek.
Becslésem szerint a kerület 24-25 ezer ház-
tartásának 85-90%-ába eljutott szórólapunk.
Munkánkat több párton kívüli aktivista is
segítette. 
A kongresszus õszi megtartása célszerûnek lát-
szik.
Igen fontosnak tartjuk, hogy a párt tagjai nyi-
latkozzanak a párttagság fenntartásáról, és a
tagsággal szemben támasztott új
követelmények vállalásáról.
A megyei vezetést fiatal, a munkát
felelõsséggel vállaló párttagokkal kellene
megerõsíteni.
Az alapszervezetek, ahol csak tehetik, továbbra 

is vegyenek részt a település politikai, közössé-
gi, társadalmi életében. Az õszi önkormányzati
választásokon, ahol csak lehet, állítsanak jelöl-
teket.
NAGY SÁNDOR, TITKÁR, GYULA

FIATALÍTANI KELL

Egyik ok biztosan az, hogy szimpatizánsaink
nagy része nem a programra, hanem a "nagy
pártra" szavaz. Ennek gyökerei valószínûleg az
"egypártrendszerbe" vezethetõk vissza. Így a
kisebb pártokra kevesen szavaznak.
Mindegyikre!! Másik ok a rossz választási
rendszer, ami a kis pártoknak nem kedvez a
magas küszöb miatt. Így az egypártrendszerbõl
kétpártrendszer lett.
A szimpatizánsaink nagy többsége nem látja
(és akadnak a párttagok között is ilyenek) az
MSZP és a Munkáspárt programja közötti
lényegi különbséget!! Úgy gondolja, hogy
mindkettõ baloldali párt, így mindegy,
melyikre szavazok, a voksom jó helyre kerül.
Egy maroknyi kisebbség (talán csak pár száz
ember) sajnálja, hogy nem jutott be a parla-
mentbe a Munkáspárt. Valamivel többen kárör-
vendõk, a nagy többség közömbös!
Kongresszus 4 évenként legyen és az önkor-
mányzati választások után.
Legyen nyilatkozat a párttagság vállalásáról.
A megye vezetése elég erõs, csak fiatalítani
kell!
Semmi olyan gondolatot nem tudok támogatni,
amely választási szereplésünkért kizárólag 

csak Thürmer Gyula pártelnököt teszi
felelõssé, és elmozdítását indítványozza!!
Az esemény ennél jóval összetettebb.
Az ez évi kongresszust november 15. és
szeptember 10. között látom jónak. Nincs
okunk a sietségre, fõleg nincs a kapkodásra.
Legfontosabb az önkormányzati választásokra
való felkészülés és szereplés. Fogyó létszám
mellett öngyilkosság lenne egy-szerre készülni
egy önkormányzati választásra és egy kon-
gresszusra. Egy elsietett nyári vagy nyárvégi
kongresszus csak rontaná a Munkáspárt poli-
tikai menetelését. Most hideg fejekre és reális
helyzet-ítéletre van szükség!
PAPP LAJOS, TERÜLETI ELNÖK, SZEGHALOM

ÚJ TAGOK BÉKÉS MEGYÉBEN
NAGY SZERETTEL KÖSZÖNTJÜK BÉKÉS

MEGYÉBEN TAGJAINK SORÁBA BELÉPÕ ÚJ

ELVTÁRSAINKAT:
- NAGY ZOLTÁNT OROSHÁZÁRÓL

(SZERVEZTE NÉMETH JÓZSEF)
- MOLNÁR IMRÉT KÖRÖSLADÁNYBÓL

(SZERVEZTE PAPP LAJOS)
- KNEIFEL ANDRÁSNÉT BÉKÉSCSABÁRÓL

(SZERVEZTE SUCH MIHÁLY)
- MAROSÁN JÁNOST ÉS HACH ANTALNÉT

ELEKRÕL (SZERVEZTE ÕKET HOTYA PÉTER)
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT

BÉKÉS MEGYEI SZERVEZETÉNEK KÖZPONTI

CÍME: 5600 BÉKÉSCSABA, KISS ERNÕ U.
2/A, 
TELEFONSZÁM: 06-66-325656
E-MAIL CÍM: BEKES@MUNKASPART.HU

BÉKÉS MEGYEIEK TAPASZTALATAI

Bánhegyi József, a Munkáspárt Békés megyei elnöke 
beszédet mond a Kádár ünnepségen
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EGY ESZTENDEJE TARTOTTA A

MUNKÁSPÁRT 21. KOMMUNISTA

KONGRESSZUSÁT CSEPELEN. EDDIG

NEM HALLOTT TITKOKRÓL KÉRDEZTÜK

THÜRMER GYULA ELNÖKÖT, S ARRÓL,
VAJON IGAZOLTA-E AZ IDÕ CSEPELT?

Hogyan született az a gondolat, hogy
Csepelen legyen a kongresszus?

Csepel a mi jelképünk. A kommunista
mozgalom és egyben a magyar nemzeti
ipar jelképe. Kötõdünk hozzá. 2005.
januárjában, amikor döntött a KB a 21.
kongresszus összehívásáról, azonban
még sem volt szó Csepelrõl. Éreztük,
hogy valami rendkívüli megoldás kell.
Ekkor már tudtuk, hogy Vajnai-ügyet
nem tudjuk hagyományos eszközökkel
megoldani, de a megoldás módját még
nem tudtuk. 

Februárban Vajda Jancsival, egyik
alelnökünkkel törtük a fejünket, hogy
hol legyen a kongresszus. Mindketten
éreztük, hogy valami eredetire lenne
szükség. Ki kell lépni a hagyományos
keretekbõl, fel kell rázni a pártot.
János! Nézzük meg Csepelt! - mondtam
hirtelen. De ne valami irodát, vagy
kultúrházat, hanem egy szerelõ-
csarnokot! Azon nyomban felhívtam
egy csepeli barátomat, egy kitûnõ ma-
gyar vállalkozó embert, hogy nem 
tud-e véletlenül egy üres szerelõ-
csarnokot. Tudott.

Február 17-én, egy csütörtöki napon
kimentünk Csepelre, és megnéztük az
üres csarnokot, ahol késõbb tanácskoz-
tunk. Mit mondjak? Szürrealista
élmény volt. Hatalmas méretek,
lekopott falak, mindenütt szemét.
Engem azonnal magával ragadott a
helyszín. Vajda Jánossal azért is jól
kiegészítjük egymást, mert õ mindjárt
csillapítani kezdte a lelkesedésemet.
Végül megállapodtunk: csinálunk
fotókat a csarnokról, megmutatjuk az
Elnökségnek és döntünk. 

A szerelõcsarnok önmagában még nem
jelent kommunista kongresszust. Mikor
kapta meg politikai töltést?

A KB 2005. februárjában az események

felgyorsultak. Világossá vált, hogy az
ellenzéki megyék elnökei nem haj-
landóak a párt többségével menni, a
többség pedig már nem hajlandó a
másik hat kedvéért feláldozni az egész
pártot. Ekkoriban ide soroltuk Baranya,
Somogy, Heves, Bács, Zala megyét, de
ide húzott Borsod egy része is, és itt
kötött ki Vas is. Éppen megyei elnöki
értekezlet volt, ahol az ellenzéki
megyéket felszólítottuk: jöjjenek
velünk! Ha nem, menjenek el végleg!
Az ellenzékiek nemet mondtak, de a
termet sem voltak hajlandóak elhagyni.
Ekkor átmentünk az én dolgozó-
szobámba, ahol felvázoltam az új kong-
resszus koncepcióját. Alig fértünk el,
volt, aki állt. 

Mitõl volt új ez a koncepció?

A gordiuszi csomót nem lehet kibo-
gozni, csak szétvágni. Az ellenzék arra
játszott, hogy a párt belsõ szabályait
alkalmazva szerzi meg a hatalmat. Az
ellenzék kihasználta a párt gyengéit. A
tagjaink egy részéhez nem jutnak el a
friss információk, a helyi ellenzéki
vezetõk ezért saját szájuk íze szerint
magyarázták a párt történéseit. Sokan
máig nem értik az MSZP tõkés jellegét,
ezért ragadós volt az ellenzék jelszava
az állítólagos fasiszta veszélyrõl, meg a
MSZP-vel való együttmûködésrõl.
Másra volt szükség! Az Elnökséggel
való konzultáció után a következõket
javasoltam: egy, rövidtávú lépésként a
KB zárja ki az ellenzék vezetõit és

oszlassa fel az ellenzéki gócpontokat.
Kettõ, a tagság döntsön a párt sorsáról,
ezért tegyük lehetõvé, hogy a kong-
resszuson mindenki jelen lehessen.
Ezért Csepelen egy szerelõcsarnokban
legyen a kongresszus. Három, változ-
tassuk meg a párt nevét.

Hogyan reagálták a szövetséges megyei
elnökök? Kételkedtek, támogatták?

Mindenkit meglepett, hiszen errõl így
soha sem beszéltünk. Végül egyetértet-
tünk, hogy cselekedni kell, mert a pár-
tot szétszedi az ellenzék, a cse-
lekvéshez pedig ez alkalmas koncepció.
Megéreztük, hogy valami újat, for-
radalmian újat teremtünk.

Utólag nézve, sikerült ezeket a feladatokat
megoldani? Különösen, ha belekalkuláljuk
a bíróság ismert ítéletét is?

Igen, sikerült. Az ellenzéket kizártuk,
illetve kiszorítottuk a pártból. Ha bent
maradtak volna, ma már nem lenne
Munkáspárt. Nézze, az áprilisi
választásokon nyíltan az MSZP mellett
álltak ki, tehát bekövetkezett az, amit
már tavaly is tudtunk. Ha bent marad-
nak, az egész Munkáspártot az MSZP
utcalányává tették volna.

A kongresszust megtartottuk, ahol ott
volt lényegében az egész aktív párt.
Tudtuk, hogy kikre számíthatunk.
Tudtuk, hogy az új pártot kikkel épít-
hetjük fel. Nem mindent sikerült elérni,
de egy biztos: sok párttagunknak

CSEPELEN ÚJ PÁRT SZÜLETETT
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örömet okoztunk. A vörös zászlókkal, a
kommunista jelszavakkal nem csak
fiatalságukat idéztük fel, de reményt
adtunk a jövõhöz is.

Elindítottuk a névváltoztatás folya-
matát. Elõször Munkáspárt - Magyar
Kommunista Párt nevet javasoltam, de
aztán idõvel a mai, Magyar
Kommunista Munkáspárt névvé
finomodott. Új nevünket kipróbáltuk az
elsõ nagy csatában is, és most tudjuk,
hogy lehet ezzel a névvel harcolni.

A kongresszus kezdettõl fogva feszült volt.
Nem volt meg a robbanás veszélye?

A kongresszus majdnem felrobbant
mindjárt az elején. Nyilvánvalóvá vált
ugyanis, hogy az ellenzék obstrukciós
taktikája bevált, a kongresszus jogi
határozatképessége veszélyben van.
Mit csinált az ellenzék? Bejelentettek
rengeteg küldöttet, aztán nem jöttek el.
A Fratanolo vezette Baranya megyébõl
153 fõt regisztráltattak és eljött 43 fõ,
azaz 28%. A Balogné vezette Bácsból
111 fõt regisztráltak, ott volt 30 fõ,
azaz 27%. A Kozmáné vezette Borsod
regisztráltatott 149 fõt, eljött 38 fõ,
azaz 25%. A Tajcs vezette Hevesbõl
111 volt a regisztrált létszám, ténylege-
sen 31 fõ vett részt, ez 27%. A Hász
irányította Somogy megye élen járt,
mivel 85 fõt jelentett be, de csak 13-an
jöttek el, azaz 15%. A kongresszus - ha
nehezen is - de végül mégis csak
határozatképes volt. Robbanhatott
volna a kongresszus akkor is, amikor az
ellenzék kivonult. De nem robbant,
ekkor már tudni lehetett, hogy
nyertünk. Az ellenzék nem képes a pár-
tot megszerezni.

Miért nem választott a kongresszus új
vezetést? 

Nos, az ellenzék fõ célja az volt, hogy a
párt stabil intézményeit megkérdõ-
jelezze. Ezért agitáltak a Központi
Bizottság döntései ellen, sõt ezért for-
dultak bírósághoz is. Én, mint pártel-
nök és a párt elnöksége a mandátu-
munkat a 20. kongresszustól kaptuk, és
ezt az ellenzék nem tudta megkérdõ-
jelezni. Ha Csepelen az Elnökséget is
választottunk volna, Vajnaiék ez ellen
is a bírósághoz mentek volna, és akkor
a párt legitim vezetés nélkül maradt
volna. A bíróság tavalyi ítéletének
következményeit lényegében kivédtük,

de a vezetés jogszerûségét semmilyen
körülmények között nem veszé-
lyeztethettük. Egyébként majd most
õsszel, a 22. kongresszuson
megválasztjuk az új vezetést.

Utolsó kérdéssel kapcsolódunk a
mához. Lesz új párt?

Formálódik az új párt. Csepelen eldön-
töttük, hogy nem tagadjuk a szocializ-
mus évtizedeit, nem adjuk fel
világnézetünket, nem tesszük le az
esküt az Európai Unió és a NATO mel-
lett. Tudjuk, hogy ez lenne a könnyebb
út. Tudjuk, hogy Európában és nálunk
is sokan vállalták és vállalják ezt az
utat. Mi mégsem tesszük. A
Munkáspárt eszmeileg, politikailag,
szervezetileg önálló pártként akar
létezni, és sikert elérni. A Munkáspárt
kommunista párt, szilárd elvi meg-
gyõzõdéssel és politikai rugalmasság-
gal, belsõ fegyelemmel és
szervezettséggel. Nagyobb követel-
ményeket állítunk magunk elé.
Párttagnak, harcos társunknak csak azt
tekintjük, aki egyetért a párt politikájá-
val, aki dolgozik egy szervezetben, aki
rendszeresen fizeti a tagdíjat. Aki ezek
közül bármelyiknek nem tesz eleget,
lehet rendes elvtárs, még lehet kommu-
nista ember is, de nem lehet párttag. Ha
élni akarunk, ezt a követelményt na-
gyon komolyan kell vennünk. Ezt az új
felfogást szeretnénk a 22. kongresszu-
son - Csepel szellemében - a szervezeti
szabályzati normákba, és a politikai
gyakorlatba átültetni.

A Munkáspárt 21. Kommunista
Kongresszusa 2005. június 4-én
Csepelen ülésezett. 

" Politikai határozatában megállapítot-
ta, hogy "a 20. kongresszus óta eltelt
idõszakban Magyarországon a tõkés
rend stabilizálódott. A fokozódó
elégedetlenség ellenére a tõkés
uralkodó osztály képes az országot
irányítani. Belátható ideig Magyar-
országon tõkés viszonyok között
fogunk élni. A Munkáspárt a tõkés
rendszer ellen harcol. Ezek határozzák
meg a Munkáspárt feladatait és
lehetõségeit."

" Megerõsítette a párt eddigi politikai
értékelését: Magyarországon nincs
fasiszta veszély. A kongresszus fel-
szólította a párt tagjait, hogy ne üljenek
fel a szocialista-liberális propaganda
félrevezetésének, a párt politikai
értékeléséhez tartsák magukat.

" A kongresszus kijelentette: "a kapi-
talizmus alapvetõ kérdésében, a tõke és
a munka kérdésében az MSZP és a
Fidesz között nincs különbség. Az
MSZP nem kisebbik rossz, hanem
ugyanolyan tõkés párt, mint a Fidesz. 

" A kongresszus elítélte a párt egyes
tagjainak és szervezeteinek szervezett
fellépését a Munkáspárt Központi
Bizottságának döntései ellen, és
megerõsítette a Központi Bizottságnak
a pártellenzékkel kapcsolatos hatá-
rozatait, jóváhagyta a pártellenzék
vezetõinek kizárását a Munkáspártból.

" A kongresszus meghirdette, hogy a
Munkáspárt marxista-kommunista párt,
következetesen küzd a tõke uralma, a
kapitalizmus ellen, a munkásság, a dol-
gozó emberek érdekeiért.  A
Munkáspárt internacionalista párt, a
nemzetközi kommunista mozgalom
része. A Munkáspárt ugyanakkor
nemzeti párt, amely a magyar valósá-
gra támaszkodik, védelmezi nemzeti
hagyományainkat és értékeinket. A
kongresszus kezdeményezte a párt új
nevének pártvitáját.

A MUNKÁSPÁRT 21. KOMMUNISTA

KONGRESSZUSA - TÉNYEKBEN
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EGY RÖVID REFLEXIÓ
A szakadárság természete, hogy teóriákat
gyárt dezertálásának igazolására. 
Ezt tette a minap Gáti Sándor is, amikor
kimondatlanul és közvetve megma-
gyarázta eurókommunista szektájának
genezisét (Elherdált örökség,
Népszabadság június 1.). Néhány
hõzöngõ értelmiségi összedugta a fejét és
- miután Munkáspárton belüli puccsa si-
kertelenül végzõdött - "önálló"
szervezkedésbe kezdett (Munkáspárt
2006).
Midõn 1989-ben szétesett az MSZMP,
több csoport jött létre, mely az
újjáalakuló MSZMP 1989-es XIV. kong-
resszusán egyesült. Thürmer Gyula lett
az elnök, de hamar kiderült, valamennyi
rész a maga jelöltjét szerette volna a párt
élén látni. Sokan rágalomhadjáratba
kezdtek, hogy hiteltelenné tegyék, és
elnökváltást kényszerítsenek ki. 
Az alaptalan rágalomhadjárat özön a
pártszakadás után sem szûnt meg, immár
a Munkáspárt 2006 égisze alatt.
Csak ebbõl a megközelítésbõl válik
érthetõvé Gáti Sándor bölcselkedése.
Tanult barátom "elemzi" a Magyar
Kommunista Munkáspárt (a cikkíró már
a névváltoztatással sem ért egyet!)
választási vereségének okait. Gáti dön-
tõen Thürmer Gyula "elhibázott" poli-
tikájában látja az alapvetõ eredõket, s úgy
gondolja, csak az elnök leváltásával lehet
a pártot megújítani (ezt a döntést a 22.
kongresszusra kellene bízni!). Nem állí-
tom, hogy elnökünk pápai csalhatat-
lansággal lenne megáldva, de a külsõ
tényezõk kedvezõtlen hatásának bagatel-
lizálása tudománytalanná, átlátszóvá és
tendenciózussá teszi a cikkíró
észrevételeit.
Tollnokunk nagy teret szentel az MSZP-hez
való viszony kérdésének, ám meghamisítja
az ok-oksági kapcsolatokat. Konkrét

helyzetünkben a "kisebbik rossz" képlete
akkor lenne indokolt, ha a szocialisták nem
a szavazatainkra ácsingóznának, hanem
gesztusokkal rekompenzálnák az
együttmûködési hajlandóságot. Szolgai
behódolást, szatellit szerepet, identitásunk
feladását nem várhatja el tõlünk. Miután a
szocialisták pártja (itt a hivatalos irányvo-
nalról van szó!) egyre inkább jobbra tolódik,
összefogásra csak akkor kerülhet sor, ha az
országot akut fasiszta veszély fenyegeti. Az
MSZP jobbközép polgári szervezet, mely
rendszerváltó, kapitalizmust-csináló,
atlantista, neoliberális, antikommunista és
1956-os. A párt osztálybázisa a nagybur-
zsoázia, tömegbázisa a "középosztály".
Empátiát a proletariátus iránt tehát nem
várhatunk.
A fasizmussal történõ riogatásnak sok
munkáspárti is áldozatul esett. Ezek az
MSZP-re adták szavazatukat, anélkül, hogy
eszmeileg és szervezetileg szakítottak volna
a Magyar Kommunista Munkáspárttal. Az
orbanistákkal való rokonszenvezés, koop-
eráció minden alapot nélkülöz. A FIDESZ
konzervatív jobboldali párt, mellyel sem-
miféle közösséget nem vállalunk. A kol-
laboráció vádja csak arra szolgált, hogy
Thürmeréket lejárassák. Ez a manipuláció
nem volt teljesen hatástalan. Más lenne a
helyzet egy akut fasiszta veszély esetén.
Ebben a szituációban egy olyan pártszövet-
séget kellene létrehozni, mely a
Munkáspárttól a FIDESZ-ig terjedne.
Egyelõre errõl nincs szó. 
Sokan fûznek reményeket a Magyar
Kommunista Munkáspárt kimúlásához, de
ennél nehezebb körülmények között is si-
került talpra állnunk. Hûek maradunk a
kádári örökséghez, mert az szerves része a
magyar és nemzetközi kommunista mozga-
lomnak.

Dr. Hegedûs Sándor, történész

Jól kiköltekezték magukat a parlamenti
választási kampányban minden magyarok
szabad madarai, de azért a jelek szerint
bõven maradt a tarsolyban.
Pár nappal ezelõtt találtam egy vadonatúj
propagandakiadványt, melyben Demszky
Gábor örökös fõpolgármesterrõl lehet dics-
himnuszt olvasni. Feltételezem, hogy nem-
csak az én levélszekrényembe került az
agymosóporból!
Jó néhány évtizeddel ezelõtt Magyarország
tengerész-lovas-kormányzó-õfõméltósága
stb. viccesebbnél viccesebb címekkel fel-
ruházott uralkodójáról lehetett hasonlókat,
hasonló színvonalon olvasni. Jórészt meg-
alapozatlanul. Igaz, hogy egész tavasszal
vadul építették Európát Budapesten, de
közlekedni továbbra sem lehet a BKV-bér-
let piaci ára ellenére sem.
Négy év alatt oly mértékben tette rendbe az
szdsz-es Magyar Bálint az oktatást, hogy az
ember lassan azt sem tudja milyen szakra
jár és mire való a tanulmányi hivatal.
Izgalmas lesz az élet az  egészségügy rend-
betétele után, mikor a nõgyógyász helyett a
fogorvosi székbe huppannak a 18 esztendõs
lányok egy több biztosítón nyugvó steri-
lizálás végett. Puszta tévedésbõl. Mengele
doktor mosolyog a sírjában.
A káosznak és az ostobaságnak nincsenek
határai! Hiszen a madarak röppályája is
beláthatatlan. Szabadon szárnyalnak
begyükben a globalizmus gyémánt félkra-
jcárjával.
Vannak vidékek, ahol a privatizációs-
neoliberális ideológiákat kinevetik, mert
annyira ócskák és túlhaladottak. Amerika
földjén változik a világ. A madarak meg
repülnek a múlt Dél-Amerikájába.
Szegény, fáradt fõpolgármester is csak egy
darab a múltból elég ahhoz, hogy
csótányszagot árasszon.

Fogarasi Zsuzsanna

LIBERÁLIS JÓMÓD

MINDENKIHEZ!MÁJUS ELSEJÉN KEZDTÜNK BELE EGY ÚJ SZABADSÁGBA. TUDTUK AKKOR ÉS MEGGYÕZÕDÉSÜNK

MOST IS, HOGY A PÁRT ÚJSÁGJÁNAK ÉLNIE KELL. PÉNZ HIÁNYÁBAN EGYELÕRE CSAK AZ INTERNETEN ELÉRHETÕEN. MIT JELENT EZ? BÁRKI, BÁRMIKOR,
BÁRHOL ELÉRHETI, OLVASHATJA. AZONBAN, HOGY EZT TÉNYLEG MEGTEHESSE MEG KELL MONDANUNK MINDEN PÁRTTAGUNKNAK ÉS SZIMPATIZÁN-
SUNKNAK MIKÉPP TEHETI AZT MEG. MONDJUK MEG TEHÁT MINDENKINEK HOL TALÁLHATÓ MEG AZ ÚJSÁG: WWW.ASZABADSAG.HU INTERNETES

OLDALON. ÁM EZ NEM ELÉG. NEM MINDENKI TUD INTERNETHEZ JUTNI. SEGÍTSÜNK NEKIK! AKI TUD MUNKAHELYEN, OTTHON NYOMTATNI ÉS FÉNYMÁ-
SOLNI TEGYE KÉZZELFOGHATÓVÁ, ÉLÕVÉ MINDEN ÉRDEKLÕDÕ OLVASÓ SZÁMÁRA A SZABADSÁGOT. MINDAZOKHOZ, AKIK EDDIG A SZABADSÁG

TÁMOGATÓI KLUBBOT HAVI EZER FORINTTAL TÁMOGATTÁK ÉS ELÕFIZETTÉK AZ ÚJSÁGOT, KÉRJÜK, A TOVÁBBIAKBAN A MAGYAR KOMMUNISTA

MUNKÁSPÁRT SZÁMÁRA FIZESSÉK BE EZT AZ ÖSSZEGET. AKKOR LESZ ÚJRA ÚJSÁG, AKKOR LESZ ÚJRA NYOMTATOTT SZABADSÁG, HA MI A MUNKÁSPÁRT

TAGJAI AKARJUK EZT. EZ PÉNZT JELENT, NAGYOBB TAGDÍJAT, TÖBB MUNKÁT, TÖBB ELHIVATOTTSÁGOT.KÉRÜNK MINDENKIT, HOGY LÉPJEN BE AZ EZRES

KLUBBA, HAVI EZER FORINTTAL TÁMOGASSA A MUNKÁSPÁRTOT.TUDJUK, ÉREZZÜK EZ A MI KÖZÖS ÜGYÜNK!
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NATO-mentes övezetnek nyilvánította
június 6-án  a dél-ukrajnai Krím fél-
szigetet a terület parlamentje, amely
egyben azt is követeli, hogy töröljék a
Kijev és a NATO közötti
együttmûködés erõsítését célzó, a fél-
szigetre tervezett nemzetközi hadgya-
korlatot. 

A száztagú törvényhozásban 61
regionális képviselõ követelte, hogy
mondják le a Krímbe júliusra tervezett
Sea Breeze 2006 (Tengeri Szellõ)
hadgyakorlatot. A krími törvényhozás
azt követõen hozta meg határozatát,
hogy korábban kisebb városok, térségek
hasonlóképpen NATO-mentes terület-
nek nyilvánították a Krím félszigetet,
ahol sok orosz ajkú lakos él, és ahol a
fekete-tengeri orosz flotta is állomá-
sozik.

A Tengeri Szellõ hadgyakorlat
elõkészítésére Dél-Ukrajnába érkezett
mintegy száz amerikai tengerészgyalo-
gost valósággal ki kellett csempészni a
múlt héten Szimferopol repülõterérõl a
NATO-erõk ukrajnai jelenléte ellen az
oroszbarát ellenzék szervezésében

tiltakozó tüntetõk elõl.  Az alustai
szanatóriumban, ahol végül elhelyezték
õket, az elégedetlen krímiek megta-
gadták az élelmezésüket, a villanyt és a
vizet is kikapcsolták.

Viktor Juscsenko ukrán elnök
távozását követelõ aláírásgyûjtési akció-
ba kezdtek egy NATO-ellenes nagy-
gyûlés szervezõi Feodoszijában. 

Leonyid Hracs, a Krími Kommunista
Párt elsõ titkára, az ukrán parlament
képviselõje a nagygyûlésen azt mondta:
"Az amerikaiak gátlástalanul viselked-
nek az egész földgolyón, most eljutottak
a Krímig és Ukrajnáig is." "Ukrajna
érdekeit elárulva, Juscsenko és
Tyimosenko (Viktor Juscsenko államfõ
és Julija Tyimosenko volt kormányfõ, a
márciusi választáson legtöbb képviselõi
helyet szerzett pártszövetség vezetõje)
megpróbálják június 7-én átverni a par-
lamenten az amerikai megszállók krími
tartózkodásáról szóló törvényt, a népnek
pedig meg kell védelmeznie a szláv
egységet" - tette hozzá. Hracs szerint
"az amerikaiak meg akarják szállni a
Krím félszigetet és torkon akarják

ragadni Oroszországot".
A NATO-elleni tiltakozások a múlt
héten kezdõdtek a krími kikötõváros-
ban, ahol az Advantage amerikai kato-
nai szállítóhajó szállítmányt rakodott ki.
A város lakói õrséget állítottak fel a
kikötõben és nem engedik továbbszállí-
tani a fegyvereket és felszerelést, ame-
lyet az ukrán védelmi minisztérium
közlése szerint az egyik krími
támaszponton tartandó Sea Breeze 2006
hadgyakorlathoz hoztak. !

VÖRÖS UKRAJNA: SZERVUSZ NATO!

A NATO-HADGYAKORLAT ELLEN

MOSZKVÁBAN IS TILTAKOZTAK
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BRONZÉRMESEK A CSEH KOMMUNISTÁK

Volby skonèily, zivot jde dál! A választá-
soknak vége, az élet megy tovább! -
mondta lapunknak adott interjújában
Hassan Charfo, a párt külügyi osztályá-
nak vezetõje. 100 képviselõje van a poli-
tikai jobboldalnak és ugyancsak 100 a
szociáldemokratákból és a kommunisták-
ból álló csoportnak. Klaus elnök a jobb-
oldalnak adott kormányalakítási meg-
bízást, de kérdéses, hogy képes lesz-e rá.
A kommunisták remélték, hogy sikerül
megõrizni az eddigi 18, 51 százalékot, sõt
voltak, akik többet reméltek. A végered-
mény 12, 81 százalék.
Cseh-és Morvaország Kommunista
Pártjának (CSMKP) vezetése értékelte a
választások ered-
ményét. - mondta el
lapunknak.  E szerint a
cseh kommunistáknak
sikerült megõrizniük a
harmadik legerõsebb
párt státuszát, bár a
korábbiaknál 15 fõvel
kevesebb képviselõt
juttatnak a parla-
mentbe. Ugyancsak
fontos eredmény, hogy
a jobboldal nem tudott
többséget szerezni.
Charfo elmondta, hogy
ez az eredmény is kész
csoda, ha figyelembe
vesszük a szélsõséges
kommunista-ellenes
kampányt, ami a

választásokat kísérte. Gondoljunk csak a
párt ifjúsági szervezete betiltására
irányuló kísérletekre. És persze
Csehországban is hatott az, ami bejött
Ukrajnában és Magyarországon is. Az
emberek fejébe beleverte a tõkés média,
hogy a két nagy párt között kell választa-
niuk.
A kommunista képviselõk átlagéletkora
50 év, 30 százalékuk nõ. A megválasztott
képviselõk között van Vojtìch Filip, a párt
elnöke, Jiøí Dolejš. Václav Exner alel-
nökök. A cseh lapoknak adott nyilatkoza-
tában Filip elmondta: felvetette
lemondását a vezetõi testületnek, de min-
denki lebeszélte errõl.!

VIETNAM EGY LÁBBAL A WTO-BAN

Vietnam újabb lépést tett a WTO-
tagság felé. Bush amerikai elnök
novemberben részt vesz az APEC
hanoi ülésén, találkozik a vietnami
vezetõkkel, és az amerikai kormányzat
mindent megtesz, azért, hogy az
amerikai törvényhozás júliusban
megadja Vietnamnak a PNTR státuszt,
azaz az USA Vietnamot is állandó,
normális kereskedelmi partnerének
fogja tekinteni. Ez derült ki Phan Van
Khai vietnami miniszterelnök és
Donald H. Rumsfeld amerikai had-
ügyminiszter június 5-i hanoi
megbeszélésén.  

CSEHORSZÁG, AHOL TUDNAK EMLÉKEZNI

A Nyugat-Csehországi Rokicsaniban
június 4-én szobrot avattak Pavel
Ribalko marsallnak. A szovjet har-
madik páncélos hadsereg parancsnoka
vezette 1945 május 7-9 között a Prága
teljes felszabadulásához vezetõ had-
mûveletet. Ribalko szobrának avatásán
helyi politikusok és orosz diplomaták
mellett részt vett a NATO-tag cseh
hadsereg több fõtisztje is. 

HÍREK

CSEH PARLAMENTI POITIKUSOK TV VITÁJA, BALRÓL A MÁSODIK VOJTÌCH FILIP, 

CSEH- ÉS MORVAORSZÁG KOMMUNISTA PÁRTJÁNAK ELNÖK.

CSMKP KORÁBBI ELNÖKE MIROSLAV GREBENICEK ÉS A LEG-

FIATALABB KOMMUNISTA KÉPVISELÕ, KATERIANA KONECNA
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A Kanadai Kommunista Párt ellenzi a
kanadai hadsereg Afganisztánba vezénylését.
Az arab ország 2001-es amerikai megszállása
óta következetesen ellenzik az akciót, és
véleményük szerint az USA beavatkozásának
semmilyen köze sincsen a demokrácia és az
emberi jogok védelméhez, hanem sokkal
inkább az amerikai imperializmus
törekvéséhez, hogy hatalomhoz juthasson az
egész régió felett. 
A konzervatív kanadai kormány döntése a
beavatkozásról ellentétes az ország lakosságá-
nak véleményével, akik a legkevésbé sem

értenek egyet a katonai agresszióval, sokkal
inkább a békés megoldást szorgalmazzák.
"Harper elnök és a konzervatív párt célja,
hogy szorosabbra fûzze a kapcsolatot orszá-
gunk, és az amerikai imperializmus törekvé-
seivel a világ gazdasági uralmára a terroriz-
mus elleni harc címén" - szól a kanadai kom-
munisták közleménye. A béke jegyében cse-
lekvésre szólítják fel honfitársaikat, legfõkép-
pen azért, mert tisztában vannak vele, hogy a
tervezett amerikai agresszió Iránban
alighanem belerángatná a háborúba Kanadát
is.

A KANADAI PEOPLE'S VOICE HÍRE

KUBAI SEGÍTSÉG INDONÉZIÁNAK

Indonéziába érkezett a 135 fõs, orvosokból és
egészségügyi személyzetbõl álló kubai cso-
port. A kontingens 96 tagja csak nemrég
érkezett haza Pakisztánból, hogy újra segít-
séget nyújthasson, ezúttal a több, mint 6000
áldozatot követelõ indonéz földrengés
áldozatainak. Két mobil kórházat állítanak fel ,
mivel a helyi egészségügy már nem képes
ellátni a nagyszámú sérültet. Pérez Roque
kubai külügyminiszter biztosította Susilo
Bambang Yuodhoyono indonéz elnököt a
kubai nép barátságáról, és hogy minden-
féleképpen számíthatnak a kormányuk 
segítségére.

TÜNTETÉS BANGLADESBEN

Kétnapos utcai felvonulást tartott a
Bangladesi Kommunista Párt május 31-én és
június 1-én. A tüntetõk többek között a tex-
tilipari munkások körülményeinek javítását,
az élelmiszer és az üzemanyag árának
csökkentését követelték. Szintén céljuknak
tûzték ki, hogy megtisztítsák a a bangladesi
választási rendszert és politikai közéletet az
elharapózó korrupciótól és törvénytelen-
ségektõl. Követelték továbbá a teljes
választási bizottság leváltását, és szavazás
alapos és teljes megreformálását - írja a
Bangladesi Kommunista Párt (CPB) hír-
levele.

KOMMUNISTÁK A SZABADSÁGÉRT

A portugál kommunisták támogatják Kelet-
Timor szuverenitását - írja az ausztrál The
Guardian. Portugália egyike annak a négy
országnak, akiktõl az ausztrál kormány kato-
nai segítséget kért Kelet-Timorba. A Portugál
Kommunista Párt (PCP) egyetért vele, hogy
segítséget adjanak, de csakis abban az esetben,
ha tiszteletben tartják Kelet-Timor önál-
lóságát, és nem külföldi parancsokat követ-
nek. "A Portugál Kommunista Párt támogatja
a kelet-timori embereket és legitim kor-
mányukat harcukban, hogy megszilárdítsák
önállóságukat" - szól a portugál kommunisták
közleménye.

AMERIKAI HÁBORÚELLENES PLAKÁT: "VAN

NEVE ANNAK A BÛNÖZÕNEK, AKI ELKÖVETI

AZ ILYEN BÛNÖKET: IMPERIALIZMUS”
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1910-ben, ezen a napon született Kállai Gyula (Berettyóújfalu, 1910. június 1. –
Budapest, 1996. március 12.) magyar kommunista politikus, újságíró. 1965–67
között miniszterelnök, 1967–1971 között az Országgyûlés elnöke. 1957–tõl
1989-ig a Hazafias Népfront elnöke, 1954–1990 között országgyûlési képviselõ.

.

1961 -ben kétnapos szovjet-amerikai csúcstalálkozó volt Bécsben, Hruscsov és
John F. Kennedy között.

1931-ben ezen a napon született Raúl Castro Ruz, kubai kommunista politikus,
katonatiszt.

1944-ben, a D-napon a szövetségesek kora hajnalban partraszállnak
Normandiában. Ezzel megnyílt a fasiszta Németország elleni második front is.

1886. június 6-án született Szarvason Bajcsy-Zsilinszky Endre. A magyar
történelemben kevesen futottak be hozzá mérhetõ ívû pályát, a szélsõséges jobb-
oldaliságtól jutott el az õszinte, tettre kész antifasizmusig, s a szabad,
demokratikus Magyarországért még életét is feláldozta. 

június 1.

ÉVFORDULÓK

június 3.

június 6.

MEGALAKUL AZ ÚTTÖRÕSZÖVETSÉG

A magyar filozófia történetének egyik
kiemelkedõ alkotója Budapesten született
1885. április 13-án. Több esztétikai munkát tett
közzé, amelyek hatása erõsen érvényesült az
1945 utáni magyar kultúrpolitikában. Híres
könyve Az esztétikum sajátossága. 1918-tól
tagja volt a kommunista pártnak. 1920-tól  a
Szovjetunióban élt, 1945-ben tért haza. 
1951-ig tanított a budapesti tudományegyete-
men. 1969-ben megkezdõdött mûveinek
gyûjteményes kiadása magyarul. Történelem
és osztálytudat címû kötetében a marxi elide-
genedéselméletet kapcsolta össze a hegeli
dialektikával. Számos írása közül kiemelkedõ
még Az ész trónfosztása, Az esztétikum sajá-
tossága és A társadalmi lét ontológiája. 
1971. június 5-én hunyt el.

PORTRÉ:
Lukács György

június 3

június 6.

A Magyar Úttörõk Szövetsége a gyer-
mekek önkéntes tömegszervezeti
tömörülése. a Magyar Kommunista Párt
védnöksége alatt alakult meg, 1946-ban.
1946 és 1948 között a kommunisták nagy
számban beépültek a cserkészek közé,
elõkészítve azok 1948-es beolvasztását
az úttörõmozgalomba. A szocializmus
alatt gyakorlatilag minden iskolás tagja
lehetett ennek a szervezetnek. 

AZ ÚTTÖRÕK 12 PONTJA

1. AZ ÚTTÖRÕ HÛ GYERMEKE HAZÁNKNAK, A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGNAK, FELELÕSSÉGGEL

DOLGOZIK ÉRTE. 

2. AZ ÚTTÖRÕ ERÕSÍTI A NÉPEK BARÁTSÁGÁT, VÉDI A VÖRÖS NYAKKENDÕ BECSÜLETÉT. 

3. AZ ÚTTÖRÕ SZORGALMASAN TANUL, A VILÁG ÉS ÖNMAGA MEGISMERÉSÉRE TÖREKSZIK. 

4. AZ ÚTTÖRÕ GYARAPÍTJA ÉS VÉDI A SZOCIALISTA TÁRSADALOM ÉRTÉKEIT. 

5. AZ ÚTTÖRÕ AHOL TUD, SEGÍT ÉS ÖNKÉNT SZOLGÁLJA A KÖZÖSSÉGET. 

6. AZ ÚTTÖRÕ IGAZAT MOND ÉS IGAZSÁGOSAN CSELEKSZIK. 

7. AZ ÚTTÖRÕ SZERETI, TISZTELI SZÜLEIT, NEVELÕIT ÉS AZ IDÕSEBBEKET. 

8. AZ ÚTTÖRÕ IGAZ HÛ BARÁT. 

9. AZ ÚTTÖRÕ BÁTOR ÉS FEGYELMEZETT. 

10. AZ ÚTTÖRÕ SZERETI ÉS VÉDI A TERMÉSZETET. 

11. AZ ÚTTÖRÕ EDZI TESTÉT ÉS ÓVJA EGÉSZSÉGÉT. 

12. AZ ÚTTÖRÕ ÚGY ÉL, HOGY MÉLTÓ LEGYEN A MAGYAR KOMMUNISTA IFJÚSÁGI SZÖVETSÉG

TAGSÁGÁRA. 



2006. június 7.
UTOLSÓ OLDAL

12
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KÁDÁR JÁNOSRA!

A MAGYAR KOMMUNISTA

MUNKÁSPÁRT

KÁDÁR JÁNOS
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Fiatal vagy?
Kommunista?
Van saját
véleményed?
Várunk!
Jelentkezz!

Telefon: 06 (30) 440-7786, www.baloldalifront.hu
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Központi Bizottsági ülésérõl.


